

HAT/391-_/2024.

Előterjesztés
a 2024. évi „magyar nemzeti értékek és hungarikumok megismertetésének támogatása” tárgyú
pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az agrárminiszter a Hungarikum Bizottság elnökeként a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvényben és kapcsolódó további jogszabályokban foglaltaknak megfelelően a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására nyílt pályázatot (HUNG-2024) hirdetett 2024. április 15. napján.

A pályázat célja a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a továbbiakban: Htv.) szerinti települési, tájegységi, vármegyei nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek és hungarikumok megismertetése és népszerűsítése határon belül és külhonban. A pályázat kiemelt célja, hogy elősegítse a nemzeti értékek megőrzését a következő generációk számára, hogy mindennapjaik részévé váljanak, maradjanak.

A felhívásban megjelölt három támogatási célterület közül Hatvan Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az I. célterület a) és b) pontjában szereplő cél megvalósítására („A Htv. szerinti nemzeti értékeket vagy az értéktár bizottság értékgyűjtő tevékenységét bemutató- meglévő honlap fenntartása és fejlesztése.” és a „A Htv. szerinti nemzeti értékeket vagy az értéktár bizottság értékgyűjtő tevékenységét bemutató a településre jellemző jelkép(ek)nek a településkép arculatába való beillesztése, azok láthatóvá tétele”)

A hatvanmuzeum.net elérhetőségű honlap Értéktár aloldalának fejlesztésére, bővebb és színesebb tartalommal való feltöltésére kívánja fordítani az önkormányzat a támogatást, továbbá a már meglévő és leendő hatvani értékek szélesebb körű bemutatását szolgáló ismertető utcai táblák elkészíttetésére. A megpályázni kívánt támogatás összege 4.000.000,- Ft.

A pályázat benyújtása elektronikus úton, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik, melynek határideje 2024. május 6. napjától 2024. június 30. napjáig tart.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi HUNG-2024 kódszámú, „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása” tárgyú pályázati felhívásra az I. célterület a) és b) pályázatot nyújt be 4.000.000,- Ft összegű támogatás elnyerése érdekében. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására és nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. május 6. (pályázat benyújtására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Hatvan, 2024. április 18.

Horváth Richárd
polgármester

Látta:

dr. Kovács Éva
jegyző

